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KONKURS MATEMATYCZNY 2020
»MATEMATYCZNI MISTRZOWIE Z PLOCKIEJ”
KLASA |
Zad. 1 Dana jest liczba naturalna a, ktéra przy dzieleniu przez 7 daje reszte 2.
Udowodnij, ze podwojony kwadrat liczby a przy dzieleniu prze 7 daje reszte 1.
Zad. 2 Wyznacz dziedzine réwnania:

1

P e T 2]+'\|le +4+logyiz(—x+3)=0

Zad. 3 Liczby dodatnie @ i & spetniajg rownosé a* + 2a = 4b* + 4b. Wykaz, ze
a=2b
Zad. 4 Uzasadnij, ze réznica kwadratéw dwoch kolejnych liczb nieparzystych jest
podzielna przez 8.
Zad. 5 Rozwigz rownanie:
5-23*'—2-4*'-@:1

16 - 8*

KLASA Il
Zadanie 1

Wyznacz wszystkie wartosci parametru a , dla ktérych rownanie [x—5 = (a—1)*- 4 ma dwa

rézne rozwigzania dodatnie.

Zadanie 2

Liczby dodatnie a i b spetniajg rownos¢ a?+2a=4b?+4b. Wykaz, ze a=2b .
Zadanie 3

Dany jest trojkat rownoramienny ABC , w ktorym |AC| = |BC|. Na ramieniu AC tego tréjkata
wybrano punkt M (M # Ai M # C), a na ramieniu BC wybrano punkt N, w taki sposéb, ze
|AM|=|CN]| . Przez punkty M i N poprowadzono proste prostopadte do podstawy AB tego

tréjkata, ktore wyznaczajg na niej punkty S i T. Udowodnij, ze |ST| = %|AB|.

Zadanie 4
Rozwazmy funkcje kwadratowg f(x)=ax?+bx+c. Wyznacz a i b, wiedzgc, ze dla kazdego x
rzeczywistego f(x+1)-f(x)=8x+3.

Zadanie 5
1
Dla jakich wartos$ci parametru k punkt C(gk,Zk +1) nalezy do wykresu funkg;ji liniowej f(x),

ktorej wykres przecina 0§ OY w punkcie P(0,2) i jest rownolegty do prostej AB, gdzie A(1,3),
B(2,1).
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Zadanie 1
Dane sg liczby a=log,200, b=log»160. Udowodnij, ze 5a-3b=710g25

Zadanie 2

Trzy pompy majg oprézni¢ basen. Pierwsza pompa samodzielnie opréznitaby basen w ciggu
15 godzin, druga w ciggu 10 godzin, a trzecia w ciggu 9 godzin. Oblicz, czy trzy pompy
pracujgce jednoczesnie zdgzg oprozni¢ ten basen w ciggu 3 godzin.

Zadanie 3
423134-846267—-423133
423133846267+ 423134

Oblicz wartos¢ wyrazenia

Zadanie 4

a+b 1
Liczby a i b spetniajg warunek % = e Oblicz warto$¢ wyrazenia

a+b

Zadanie 5

Ramie BC tréjkgta rownoramiennego ABC przecieto prostg prostopadtg do podstawy AB,
ktéra na przedtuzeniu boku AC wyznaczyta punkt K, na ramieniu BC — punkt L, a na
podstawie AB — punkt M. Udowodnij, Zze tréjkat KLC jest rownoramienny.

KLASA I

Zadanie 1
Pewna liczba catkowita dodatnia przy dzieleniu przez 5 daje reszte 3, a przy dzieleniu przez
6 daje reszte 2. Znajdz reszte z dzielenia tej liczby przez 30.

Zadanie 2
W trapezie ABCD dane sg : |AB| = J7, ICD| = /3. Oblicz dtugo$¢ odcinka taczacego $rodki

przekatnych w tym trapezie.

Zadanie 3

Sredni wzrost pieciu chtopcdw z druzyny koszykarskiej wynosi 1,95 m. O ile zmniejszy sie
sredni wzrost zawodnikéw tej druzyny, gdy zamiast Adama o wzroécie 1,96 m do druzyny
wejdzie Jurek o wzroscie 1,81 m

Zadanie 4
Dane sg liczby A=3%""2 i B=3%%2 Udowodnij, ze B=9A .

Zadanie 5
W kole poprowadzono srednice AB i cieciwe CD, ktére przeciety sie w punkcie E. Udowodnij,
ze tréjkat EBD jest podobny do trojkgta ACE.
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Zadanie 1
Wykaz, ze suma szescianéw dwdch kolejnych nieparzystych liczb naturalnych jest podzielna
przez 4.

Zadanie 2
W trapezie réwnoramiennym ABCD przekatne sg do siebie prostopadte. Oblicz pole tego
trapezu, jezeli jego wysokosé wynosi h.

Zadanie 3
Dla jakich warto$ci parametru m réwnanie (m-2)x?-3(m+2)x+6m=0 ma dwa miejsca zerowe
réznych znakéw?

Zadanie 4
Wyznacz dziedzine funkgji f(x)=log?-1)(x3-2x-3)

Zadanie 5
Rozwigz nieréwno$é ‘xz +4X+ ﬂ >-x+3



